

КТО БРОСИТ ПЕРЧАТКУ БРАЗИЛЬЦАМ?

Стартовал долгожданный чемпионат мира по футболу, самой популярной в мире игре. Соревнования, напомним, принимают немцы, которые вроде бы должны обеспечить высокую организацию турнира. Как это будет выглядеть на практике - время покажет.

А пока поделюсь некоторыми соображениями, в частности, по поводу состава ведущих сборных. У хозяев первенства, по моему, не самый сильный по подбору исполнителей коллектив в сравнении с конкурентами. В линии полузащиты и нападения звезд не так много, как прежде. Баллак, Боровски, Швайнштайгер должны обеспечить и надежные тылы, и мощную поддержку форвардам. Смогут ли они выполнить эту непростую задачу вместе с партнерами? Сыгранность, пробивные возможности нападающих тоже вызывают, на мой взгляд, сомнения. Нойвилль, Клозе, Асамоа - неплохого уровня мастера, но звезд с неба не хватают. И поддержка своей публики вряд ли вознесет хозяев до футбольных высот - в одночасье чемпионами мира не становятся. Вы не согласны? Нас рассудит ближайшее время...

Должно, наконец, повезти англичанам, их состав как раз наиболее сбалансирован по сравнению с другими европейскими сборными. Могу вас заверить, что замечательный голедор Уэйн Руни, вокруг травмированной ноги которого в канун первенства развернулись нешуточные дискуссии, наверняка сыграет за свою команду. Может быть, он пропустит матчи группового турнира, но на стадии плей-офф (по системе с выбыванием) начиная с 1/8 финала он непременно выйдет на поле. Впрочем, как бы не сглазить.

Жаль, что в составе британцев снова Дэвид Бекхэм, «похоронивший» свою сборную на последнем чемпионате Европы-2004 в Португалии. Играл он тогда бездарно. Да еще безответственно, за что Бекхэма до сих пор проклинают миллионы болельщиков туманного Альбиона. Помните, как Дэвид запустил мяч в небеса с пенальти в ключевом поединке против французом, что стоило тогда англичанам потери первого места в группе?

А в серии послематчевых пенальти в жестком противостоянии с португальцами Бекхэм повторил свой трюк, отправив «снаряд» далеко от чужих ворот, тем самым окончательно

Матч сборных Эквадора и Польши: еще мгновение - и мяч пересечет линию ворот поляков.



ФОТО ИТАР-ТАСС

но развеяв надежды партнеров и многочисленных поклонников на положительный исход европейского чемпионата. Хотя сборная Англии продемонстрировала тогда замечательный, современный и, я бы сказал, романтический футбол.

Могут приятно удивить голландцы. С таким потрясающим в прошлом игроком, а ныне тренером Марко ван Бастеном «оранжевые» будут ориентированы на атаку (не в

ущерб, конечно, защите). Впечатляет их нападение. Трех футболистов английского первенства Ван Нистелроя, Арьена Роббена и Ван Перси подпирают очень неплохие доморожденные форварды. Выбор за Марко ван Бастеном. В его команде есть кому забивать.

Фурор способны произвести итальянцы. С такими нападающими, как Дель Пьеро, Джилардино, Индзаги грешно прозябать на нынешних со-

ревнованиях. И не кляните «синих», если они в дебюте турнира покажут невыразительную игру. Вспомните, как сборная выдающегося наставника Энцо Беарзота невзрачно смотрелась в поединках группового Мундиала-82, но затем превзошла все ожидания, по праву завоевав «золото». Не уверен, конечно, что нынешняя команда может повторить тот подвиг...

Чехи - очень любопытный, сыгранный коллектив. Они почти сохранили тот состав, который выступал двумя годами ранее на ЕВРО-2004. Коллер, Барош, Недвед, Росицки, Поборски - имена этих мастеров многое скажут истинным знатокам футбола. На чемпионате Европы чехи смотрелись прекрасно, по-моему, случайность, что они не вышли тогда в финал, ту сборную специалисты справедливо прочли в чемпионы континента. Как выступят на сей раз? Думаю, впечатляюще. Во всяком случае, игрой порадовать.

У французом целое созвездие. В полузащите и атаке - Зидан, Макелеле, Виейра, Вильторд, Сиссе, Анри, Трезеге, тот самый, что в дополнительное время финальной встречи за европейский титул (в 2000-м году) поверг в шок итальянцев, забив красивейший победный мяч. С тех пор, однако, команда растеряла былые кондиции, слабо выступив на мировом первенстве в Японии и Корею (2002-й год) и европейских смотринах двухгодичной давности в Португалии. Теперь французы рвутся восстановить пошатнувшееся реноме. Но хватит ли запала Зидану (для него, похоже, нынешний турнир - последний в карьере) и его партнерам?

Наконец, блистательная Бразилия, по оценкам многих специалистов, главный фаворит первенства. Да, здесь рябит в глазах от звездных имен. Роналдо и Роналдиньо (не путать - два разных, хотя и схожих по игровому почерку мастера), Адриану, Жуниньо, Эдмилсон, Кака, Роберто Карлос, Эмерсон... Невольно подумал: когда слишком много классных мастеров, тоже плохо. Амбиции, возможные обиды (кого-то ведь придется оставить на скамейке запасных), как следствие, «сломанная» игра. Но тренер Карлос Паррейра, хочется верить, разберется во внутренних проблемках своей команды. И она блеснет незаурядным мастерством.

Результаты первых матчей мирового первенства: Германия - Коста-Рика - 4:2, Польша - Эквадор - 0:2, Англия - Парагвай - 1:0, Тринидад и Тобаго - Швеция - 0:0, Аргентина - Кот-д'Ивуар - 2:1, Сербия и Черногория - Голландия - 0:1, Мексика - Иран - 3:1, Ангола - Португалия - 0:1, Австралия - Япония - 3:1, США - Чехия - 0:3, Италия - Гана - 2:0.

ТАБЛО

РЕШАЛИ СОТЫЕ СЕКУНДЫ

В секторах «Лужников» состоялось первенство столицы по легкой атлетике среди юниоров. Подарок к своему дню рождения сделала Александра Зайцева. Она стала чемпионкой сразу на двух спринтерских дистанциях - 200 и 400 метров. Но была маленькая ложка дегтя в солидной бочке меда - Саша не смогла уложиться в желанный для нее норматив мастера спорта. Не хватило всего четырех сотых секунды...

НА ВОДЕ - «АКАДЕМИКИ»

Олимпийский канал в Крылатском принимал участников российского первенства по академической гребле. В составе экипажа четверок парных, выигравшего соревнования, был и москвич Александр Корнилов. Кандидатура земляка рассматривается тренерами для участия в предстоящих международных стартах.

НЕ УТОНИ В ПЕСКЕ!

Лето вступило в свои права. И к живописным берегам Серебряного Бора потянулись студенты. Они соревновались в пляжном футболе. Самыми искусными, сильными в песчаных баталиях стали ребята из Московского государственного индустриального университета (МГИУ). Команде вручен Кубок победителей.

ОСЕДЛАЛИ ВЕЛОСИПЕД

Какой молодой не любит приключений? В парке «Фестивальный», что недалеко от станции метро «Рижская», было зрелище битком, в основном молодежи, на соревнованиях по классическому велотриалу. В этом виде надо очень технично управлять велосипедом, иначе - падение, возможная травма. Кубок префекта Центрального округа столицы достался в итоге Кириллу Черкашенко.

ВОСХОДЯТ ЗВЕЗДОЧКИ

Сразу на восьми кортах Российского государственного университета физической культуры (РГУФК), что на Сиреневом бульваре, в рамках первенства Москвы состязались девочки и мальчики не старше 12 лет. Отчаянно бились за победу все юные участницы, удачливее оказалась Каролина Розенберг. Она мечтает вырасти в звезду уровня Марии Шараповой, своего кумира. У мальчиков лучшим стал Костя Герлах.

«МОСКВА» РВЕТСЯ В ЕВРОПУ

Футбольный клуб премьер-лиги - «Москва» выступит в турнире Интертото, являющемся отборочным к основному соревнованию - Кубку УЕФА. Представители столичной команды оформили необходимые документы и уже ждут первого соперника. Он определится в паре «МТЗ Рипо» (Минск) - «Шахтер» (Караганда). С победителем этого дуба «москвичи» сыграют 1 июля на стадионе имени Эдуарда Стрельцова, ответный поединок 7 или 8 июля.

ИЗ ФИЛИАЛА - К ПЬЕДЕСТАЛУ

Мы не сразу стали выигрывать на футбольных и волейбольных площадках, показывать неплохие секунды в бассейне, - рассказал корреспонденту «МС» тренер-общественник филиала № 4 Московской объединенной энергетической компании (МОЭК) Вячеслав Близнюк. - Тренировались, можно сказать, до седьмого пота...

Для регулярных занятий своих сотрудников администрация четвертого филиала арендовала ближайший школьный спортзал. Два раза в неделю любители активного образа жизни филиала № 4 оттачивали мастерство, чтобы затем приятно (а может, и не очень) удивить коллег из других подразделений МОЭКа. Ведь дружеская конкуренция на спортивных дорожках - своего рода трамплин для достижения успехов на работе.

Однако на первой спартакиаде сотрудники четвертого филиала не блеснули: футболисты, к примеру, заняли последнее место, волейболисты оказались за чертой финалистов. Но упорные тренировки принесли свои плоды. Осенью прошлого года подтянулись волейболисты, став в турнире четвертыми, а в заплатах на 50 метров вольным стилем команда в пятёрке сильнейших.

Во время зимней спартакиады к сотрудникам филиала № 4 пришел заслуженный успех: в стайерском беге на 10 километров их коллеги - Котов и Кузьмичев - были недосягаемы для друзей-соперников из других подразделений.

Наконец, нынешние весенние старты завершились почти триумфально. В жесткой конкуренции (в соревнованиях участвовали представители 15 организаций МОЭКа) спортсмены четвертого филиала взяли первое место в настольном теннисе и стали третьими среди футбольных и волейбольных команд.

На грунтовых кортах Парижа завершился турнир серии «Большого шлема» - «Ролан Гаррос». Популярное соревнование собрали на сей раз почти весь теннисный бомонд.

РАКЕТКА СВЕТЕ ИЗМЕНИЛА



Светлана Кузнецова, увы, проиграла в финале турнира «Ролан Гаррос».

По моему, российские мастера, особенно мужчины, выглядели, увы, бледно. К примеру, Марат Сафин вылетел из турнира в самом дебюте. Хотя в преддверии состязаний президент отечественной федерации тенниса Шамиль Тарпищев заверял наших болельщиков, специалистов, что Марат-де здорово готов и намерен чуть ли не «порвать» соперников. Но мужики наши повывлетали на дальних подступах к финалу, что, безусловно, их не красит. Любопытно, какую теперь версию повылетали на дальних подступах к финалу, что, безусловно, их не красит. Любопытно, какую теперь версию повылетали на дальних подступах к финалу, что, безусловно, их не красит. Любопытно, какую теперь версию повылетали на дальних подступах к финалу, что, безусловно, их не красит.

Девушки тоже в каких-то матчах подкачали. Скажем, Елена Дементьева могла бы не проиграть малоизвестной израильской теннисистке, но проиграла все же. А дальше по турнирной сетке россиянки выясняли отношения между собой. Признаемся себе, что Мария Шарапова нынче не в форме. Иначе вряд ли она уступила бы Динаре Сафин, хотя последняя заметно прибавила во многих компонентах игры. Шарапова, если «плывет», то уже, как правило, не «выплывает». Вела она против Сафиной в третьей партии с разницей аж в четыре гейма и... проиграла.

Затем Динара Сафина встретила в четвертьфинале со Светланой Кузнецовой. Здесь просто драма разыгралась, если это применимо к теннису. Признаться, симпатизировал я Динаре - больше ее манера игры нравится. Для меня всегда загадка: как можно вести с громадным перевесом - 5:1 и ухитриться проиграть партию? Вот Сафина ухитрилась. Второй сет она отдала без борьбы - 0:6, понятно, сильно расстроилась после упущенной победы в предыдущей партии. Фурору наделала в Париже чешка Николь Пидишова. Она расправилась с хозяйкой турнира Амели Моресмо и американкой Винус Уильямс, две партии у которой выиграла разгромно - 6:1, 6:3. Вот с такой соперницей встречалась в полуфинале Светлана Кузнецова.

И, надо признать, встретила упорное сопротивление, одолев юную соперницу в трех сетах - 5:7, 7:6, 6:2. Болельщики с нетерпением ждали финала, в котором Кузнецова встречалась с бельгийкой Жюстин Энин-Арденн. Своего шанса - впервые стать чемпионкой «Ролан Гаррос» - Света, увы, не реализовала, поражение - 4:6, 4:6.

В мужском финале испанец Надаль обыграл швейцарца Федерера - 1:6, 6:1, 6:4, 7:6.